



národní  
úložiště  
šedé  
literatury

## **Milovníci psích plemen se sejdou na Kačině**

Taussiková, Jitka  
2019

Dostupný z <http://www.nusl.cz/ntk/nusl-537936>

Dílo je chráněno podle autorského zákona č. 121/2000 Sb.

Tento dokument byl stažen z Národního úložiště šedé literatury (NUŠL).

Datum stažení: 03.05.2024

Další dokumenty můžete najít prostřednictvím vyhledávacího rozhraní [nusl.cz](http://nusl.cz) .

Tisková zpráva  
16. května 2019

## Milovníci psích plemen se sejdou na Kačině

**Již 22. ročník Výstavy loveckých psů pořádá v sobotu 25. května Národní zemědělské muzeum Kačina. Od 9 hodin se zde mohou návštěvníci seznámit s jednotlivými plemeny a načerpat zkušenosti od chovatelů.**

Spolu s Okresním mysliveckým spolkem pořádá Národní zemědělské muzeum Kačina – muzeum českého venkova už 22. ročník Oblastní výstavy psů, akce určené nejen pro chovatele, ale i pro širokou veřejnost. V sobotu 25. května od 9 hodin mohou návštěvníci vidět více než 250 čtyřnohých mazlíčků. Letos se výstavy zúčastní především chovatelské kluby německých krátkosrstých ohařů, polských ovčáků nížinných, anglických mastifů, brazilských fil a plemene čau-čau.

Součástí akce bude kromě chovatelské přehlídky také dětský myslivecký den, vystoupení trubačů a přehlídka trofejí zvěře ulovené v roce 2018 v okrese Kutná Hora. Výstavy se každý rok účastní okolo 60 různých plemen. Původně byly výstavy psů na Kačině organizovány jako výstavy pouze loveckých plemen, přibližně od konce devadesátých let začala být výstava konána jako oblastní výstava psů všech plemen. „Tato výstava má na Kačině více než dvacet let dlouhou tradici. Už Chotkové chovali lovecké psy a v zámeckém parku máme dokonce psi pomník. Zveme všechny milovníky psů i běžné návštěvníky na přehlídku a zajímavý doprovodný program,“ říká ředitel Národního zemědělského muzea Pavel Douša.

Na těchto klubových akcích jsou zadávány jedny z nejvyšších titulů, které může pes na výstavě získat. Národní nebo mezinárodní rozhodčí s aprobační pro dané plemeno posuzují především exteriér psa. Jsou hodnoceny zvláště feny a psi v třídách podle věku, a to od třídy štěňat až po třídu veteránů od 8 let věku.

*Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také další čtyři pobočky – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým empírovým klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo nebo lékárna.*

Více na [www.nzm.cz](http://www.nzm.cz).



**Kontakt:**

**Pavel Douša, ředitel pobočky**

Tel.: 724 412 266

pavel.dousa@nzm.cz

Národní zemědělské muzeum Kačina

Svatý Mikuláš 51

284 01 Kutná Hora